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Bomnpoc | Na/uer

VimMeercs 1M B OpraHM3anud MeH:o?

A) pa, mIA BCEX BO3PACTHEIX TPYNI H DEXHMOB @yHmHOHHpOBaHm;
OpraHu3aIuy

o4

b) na, Ho Oe3 yuera BO3pacTHLIX IPYILI

B) ger

Py

BriBemeno /i UKIMYHOS MEHIO [T 03HAKOMIICHHS POJHTENEH 1 AeTel 7

A) Ha

vl

BE) mer

L

=

BLIBEIIEHO i £XEIHEBHOS MEHIO B yIOOHOM 1A 03HAKOMIIEHNS POIUTENeH u JeTel

mecere ? :
A) na

v

b) mer

B MEeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTopm omox?

A) nHa, IO BCeM JHAM

Vv

b) Her, MMe0TCS NOBTOPH B CMEXKHBIE IHU

wh

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpenieHnble 6048 H IPOTYKTEI

A) Ia, TI0 BCEM IHMM

v

B) HET, HMEIOTCA TOBTOPEL B CMEXKHEBIC FHU

peKuMy GOYHKIEOHHPOBAHES OPraHK3alHK?

CoOOTBETCTBYET 1M pETNIaMEHTHPOBAHHOE IUKITHYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPHEMOB TTHITH

i
i

A)na

W/

B) mer

FCTh 14 B Opradm3aldy PHKA3 O CO3NAHNH H NOopAiKe padboThl OpakepakHOH

KOMUCCHI?

A)nma

v

B)mer

(T BeeX JiM HapTuil IPHrOTORJICHHBIX Oir0f CHEMaeTcs Opakepak?

A)ma

v

9

B) mer

paboThl HpakepaKHON KOMUCCHH (32 TIepHOJ, He MeHee Mecsana)?

| Brissrsnucs nu baxTsi He JOIYCKa K peanu3aliy OO | IPOAYKTOB HO pe3y.

JbTataM

A) ger

v

B) na
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370pOBEs (caxapuel auafer, NHIIEBble A/UICPIHH)?

Co3ZaHEl 11 YCJIOBHS 171 OPTAHH3AIMY IHTAHHAT IeTell ¢ yIeToM OCOOCHHOCTEH

{ A) ma

B) mer
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TIposoaxTCs T8 YOOpPKA TOMEIEHHH NOCIE KayKA0r0 IIPHEeMa ALK

Ajma

vV

b) mer -

i2

. KagecTBeHHO I IPOBEICHA y60p1<a TIOMENIeHIH] JUTA TIPHeMa ITHIIH Ha MOMEHT padoTel
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B) met T J

i5

O6rapyKHBATHCH ¥ B HOMCIICHHAX [UTA [rpHeMa TTHIIH HaCeKOMBIE, TPBISYHEI ucaenbl
UX KY3HEICATENbHOCTH? i

A) met s

14

— !
b) na _ i ]
Co3pansl T8 YCAOBHS [iis COONIONEBHS NETHMH NPABH JTUYHON TUTHEHBL! ]

A)za | val
b) mer 1
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BhBIIAIHCH T 3aMedanys K CODIONCHHIO JE€ThMHE HPaBAl NAYHOM THTHEeHB?
A) met |

B ’ =
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BLISBISUIACE JIH [IPH CPABHEHAH PEaTH3yeMOro MEHIO € YTBEpKICHHBIM MEHIO daxTsi
HCKITIOYEeHES OTACILHEIX ONFON M3 MCHIO ?

A) HET ; 7

b) na |
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Wnenn 11 QaKThi BRIAYH IETHM ocThIBIIEH THITHE 7

A) Her [} _\/ < |
Byra = 4
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